

## Poggyász: méret- és súlykorlátozások - JetBlue

### JetBlue

Milyen méretű kézi poggyászt fogadnak el a JetBlue Airwaysnél? Milyen méretű feladott poggyászt fogadnak el a JetBlue-nál? Teljes körű információval állunk a JetBlue-val utazók rendelkezésére. A kézi poggyász mindig ugyanolyan lehet, függetlenül a tarifától vagy az úti céltól. A feladott poggyász mérete és súlya azonban nagyban függ a tarifától és az útvonaltól a JetBlue-nál.

### Kézi poggyász a JetBlue Airwaysnél

A JetBlue Airwaysnél a kézi poggyásznak mindig lehet egy maximális mérete függetlenül a választott tarifától. A JetBlue-nál a kézi poggyász méretét az utas feje fölötti tárolóban, illetve az ülések alatt rendelkezésre álló hely határozza meg.

Emellett minden JetBlue-utasnál lehet egy személyes tárgy is a kézi poggyász mellett – kézitáska, laptoptáska stb.

Poggyász a jegy árában	Maximális méretek
IGEN – kézi poggyász	55,88 x 13,58 x 22,86 cm
IGEN - egy további tétel	43,2 x 33 x 20,32 cm

**Figyelem!** A kézi poggyász méretei magukban foglalják a kiálló elemeket is: fogantyúkat, kerekeket stb.

### Feladott poggyász a JetBlue Airwaysnél

A JetBlue légitársaság pontosan meghatározza a feladott poggyász maximális méretét és súlyát. A poggyász mérete és súlya a JetBlue-nál minden tarifára vonatkozik. Ha a poggyász túllépi a JetBlue-nál a feladott poggyász megengedett méreteit vagy súlyát, pótdíjat kell fizetni a repülőtéren minden egyes csomagért, amely túl nagy vagy túl nehéz.

maximális méretek	maximális súly
157,48 cm (a három oldal összege)	22,68 kg

maximális méretek	maximális súly
túlméretes poggyász díja: 100 dollár minden darabért	

A feladott poggyász a JetBlue-nál két tarifánál van benne a jegy árában: a Blue Plus és a Blue Flex tarifánál. Az előbbinél egy darab, az utóbbinál két darab. A JetBlue-nál a Blue tarifával utazóknak minden egyes feladott poggyászáért extra díjat kell fizetni, ahogy a többi utasnak a további tételekért is.

tarifa	1 darab	2 darab	3 és több darab
Blue	25 \$	35 \$	100 \$ minden darabért
Blue Plus	Az árban van		
Blue Flex	Az árban van	Az árban van	

Feladott poggyász a JetBlue-nál: Kuba, Dominikai Köztársaság, Haiti, Trinidad és Tobago, Peru

Különleges szabályok vonatkoznak azokra, akik a következő országokba, illetve országokból utaznak: Kuba, Dominikai Köztársaság, Haiti, Peru, Trinidad és Tobago.

Maximális méretek	Maximális súly	megjegyzések
<b>Kuba</b>		
203,2 cm (a három oldal összege) vagy 44,9 kg		személyenként 5 bőröndig vagy dobozig* a dobozoknak bontatlannak kell lenniük
<b>Dominikai Köztársaság, Haiti, Trinidad és Tobago</b>		



Maximális méretek	Maximális súly	megjegyzések
157,48 cm (a három oldal összege)	22,68 kg	utasonként maximum 2 bőrönd **
<b>Peru</b>		
157,48 cm (a három oldal összege)	31,75 kg	utasonként maximum 2 bőrönd

\* november 16. és január 15. között személyenként maximum 3 bőrönd vagy doboz

\*\* a korlátozás nem vonatkozik a Dominikai Köztársaságban La Romanába tartó járatokra

Tartalmazza ez a cikk az Ön által keresett információkat? [Igen](#) | [Nem](#)

